

## О строительстве шоссейной дороги Горький—Муром— Кулебаки Горьковской области

Постановление Совета Народных  
Комиссаров Союза ССР  
и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Одобрить инициативу колхозников, партийных и советских организаций Горьковской области о строительстве в 1940 году шоссейной дороги Горький—Муром—Кулебаки протяжением 230 километров.

2. Наркомфину ССР выделить на строительство указанной дороги из резервного фонда СНК Союза ССР 8,5 миллиона рублей.

3. Губисполку НКВД ССР оказать необходимую помощь в строительстве шоссейной дороги Горький—Муром—Кулебаки.

Председатель Совета  
Народных Комиссаров  
Союза ССР  
В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального  
Комитета ВКП(б)  
И. СТАЛИН.

Москва, Кремль.  
5 апреля 1940 года.

## Об установлении переходящего красного знамени и выделении премиального фонда на строительство дороги Горький—Муром—Кулебаки

Постановление исполнкома Горьковского  
областного Совета депутатов трудящихся  
и бюро областного комитета ВКП(б)  
от 14 марта 1940 года

1. Учредить переходящее красное знамя облисполкома ВКП(б) для вручения рабочим за лучшую и высококачественную организацию работ на строительстве дороги Горький—Муром—Кулебаки.

Переходящее красное знамя присуждается за работу прошедшего месяца (не позднее 5 числа). С вручением знамени выплачивается премия в размере 10 тысяч рублей для премирования особо отличившихся на строительстве.

2. Выделить премиальный фонд на строительство дороги Горький—Муром—Кулебаки 300 тысяч рублей. Установить также премирование ценных подарков (автомобили, велосипеды, швейные машины, костюмы и т. д.)

3. Учредить почетную грамоту для награждения со заводов, колхозов, сельсоветов, артелей и других организаций, а также стахановцев строительства, инженерно-технических работников, работников печати за активное участие на строительстве дороги Горький—Муром—Кулебаки.

4. Просить Президиум Верховного Совета РСФСР разрешить вливание специального нагрудного знака для награждения особо активных участников строительства дороги Горький—Муром—Кулебаки.

Исполком областного Совета  
депутатов трудящихся.

Обком ВКП(б).

## К забастовке австралийских горняков

16 мая закончилась забастовка горняков Австралии, продолжавшаяся больше двух месяцев. В этой забастовке участвовало свыше 20 тысяч шахтеров. По завещанию бастующих правительство было вынуждено убрать со всех шахт министра труда из администрации труда шахтеров.

## Реорганизация французского правительства

Агентство Голос сообщает о реорганизации французского правительства. Председатель союза министров Рено занял также пост военного министра, заменив Петра назначен заместителем председателя Совета министров, Даладье министром иностранных дел.

(ТАСС).

## Выйдем из отстающих в передовые

Более тысячи фабричного пеха, железнодорожников, рабочих шахт, поваров и пекарей вышли на шахты, чтобы провести в разработке шахты густо заселенные горы. 92 тоннера из 200 чел. заготовлено же 72 тонн, вместе 225 брик., по плану.

Передовизация работников выражается в том, что Петров—старшина, выполнивший норму за один день на 420 проц., Гусев—старшина, он отработал три трудовых дня.

Агапов—старшина, который отработал три трудовых дня, отработал пять трудовых.

В пекарне же не выполнили норму обязательства и находятся среди отстающих. Танкин его называет такими, как, например, комсомольца—учителя Гостиева. Логинов—кузнец, он же профессор группы, сапсер Аксенов, сапсер Шмелев и многие другие.

Они совсем не выходят из шахтозаготовки. Бригадир горячего отдела—коммунист Рыков был только один раз. Такие бригадиры как Панкратов и Садовников не только не могли мобилизовать массу, но и сами не лазали.

Что касается пекарни, под

руководством партийной орга-

низации должны предложить все

станции к тому, чтобы большевистским темпам качествен-

но и в срок приступить к под-

готовительной работе к мас-

сному выходу из земли

работы.

Основная организационная

работа уже проведена. Организовано 7 бригад, выделено

7 построек и 14 звеньев, определены участки работы на

трассе, подготовлены инстру-

менты, боевые задачи—рас-

пределение между бригадами

и отдельными рабочими, за-

дано выполнение плана изысканий, работ, чтобы из от-

ствийных выйти впереди.

Косярев.

Секретарь парторганизации,

здесь смена тов. Буракова, за-

главляемая 320 кубометров. Особо

отличались в работе тов. Дубовиков—бригадир кашев, Графинин—рабочий кашев.

Они уже отработали на 5-ти

трудовых. Наряду с передовыми

и сменами в цехе еще есть

и отстающие—как смена тов. Брандса, которая выполнила свое задание только на 27 процентов.

Сегодня созывается инструктивное собрание всех бригад, смен, рабочих.

Необходимо немедленно развернуть социалистическое соревнование между бригадами за обесценение строительного организованного выхода на

трудовой.

Рабочество пека с нашей

помощью нужно добывать ежедневно, выпуская стальной газеты, посвященной вопросам

участия нашего коллектива в дорожном строительстве.

Дружной работой, с большевистской настойчивостью, мы должны добиться перевыполнения своих обязательств на

трасе.

К Ермаков.

Секретарь парторганизации.

## Война в западной Европе

По сообщению германского комендантства, в Голландии усиленно продолжается общештатная подготовка к военным действиям. На

островах Схире и Принсесе на 3000 граждан и 1000 солдат, включая женщин, включая гражданское население, находящееся в гаванях, а также в береговых батареях.

В Северной Фландрии германские части прорвались в двух пунктах внешнюю линию укреплений Антверпена. По последним сообщениям, германские войска вступили в Антверпен.

Города Мален и Луис заняты после сокрушительных боев. Брюссель был спасен без боя.

В течение 16 мая авангардные силы германской армии потеснили 1000 самолетов, на которых 53 были

ничтожены в воздушных боях.

Агентство Голос сообщает о

перевороте германских самолетов на свои базы. В сообщении германского комендантства указывается, что германские самолеты совершили полеты над городами Гамбургом и Бременом, а также на рабочие Западной Германии, бомбардировали объекты на юго-западе Германии.

Касалас операции между тов. Самойлов и Самсоном, представителями французского правительства, включая

захватом базы на территории Франции, включая



На СНИМКЕ: Бригадир Карапов со своей бригадой тов. Царева Т, Коринкова, Гусарева, Ягунова, Тараскина, Казин-ко и др.

Фото Т. Семёнова.

## ПЕРЕВЫПОЛНИМ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Партийная и профсоюзная

организации новозибирского

шахтного завода совместно с хозяйственниками развернули работу по подготовке к масштабному вы-ходу на строительство дороги Вильямса—Нашивино.

С 16 мая проходит собрание партийно профсоюзных комитетов комсомольских групп специально по вопросам строительства дороги, по подготовке к масштабному выходу. С 17 мая в цехе проводятся беседы с рабочими по вопросам сроках, времени работы на строительстве, с изменениями в рабочем процессе.

С 18 мая проходят собрания рабочих с бригадами и мастерами, выделенными для обеспечения всех условий, для бесперебойной работы на трассе. Чехи сам изготавливают весь инструмент, то есть, ножи, тачки и пр.

На заготовке шахты коллекторов цеха плана перевыполнения Вместо 462 кубометров затрачено 624 кубометра.

Всехших показателей поби-

зались смены тов. Буракова, за

главляемые 320 кубометров. Особо

отличались в работе тов. Дубовиков—бригадир кашев, Графинин—рабочий кашев.

Они уже отработали на 5-ти

трудовых. Наряду с передовыми

и сменами в цехе еще есть

и отстающие—как смена тов. Брандса, которая выполнила свое задание только на 27 процентов.

Сегодня созывается инструктивное собрание всех бригад, смен, рабочих.

Необходимо немедленно развернуть социалистическое соревнование между бригадами за обесценение строительного организованного выхода на

трудовой.

Рабочество пека с нашей

помощью нужно добывать ежедневно, выпуская стальной газеты, посвященной вопросам

участия нашего коллектива в дорожном строительстве.

Дружной работой, с большевистской настойчивостью, мы должны добиться перевыполнения

своих обязательств на

трасе.

К Ермаков.

Секретарь парторганизации.

